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 Procès-verbal de l’Assemblée Générale de la 

Ligue Francophone de Squash asbl 
du mercredi 5 juin 2024 à 19h00 

 
Blocry salle Degheld (Place des sports, 1 à 1348 Louvain-La-Neuve) 

 
 
Présents (administrateurs) : Olivier Lupant, Mark Herssens, Stéphane Ibourki, Michel Pucci, 
Nicolas Damry, Florianne Moulin, Kevin Vervaeke, Julien Leroy 
 
Absent (administrateurs) : Magdalena Klimczak, Christine Daussogne, Grégory Leroy, 
Hadrien Collin. 
 

Cercles présents (représentants) : Aramis (Olivier Lupant), Castle (Cédric Sadin), 
Corposquash (Michel Pucci), ECSC (Alain Crabbé procuration), Hannut (F. Polomé), Le Parc 

(Serge Comès), Les Marmots (Julien Leroy), Odrimont (Denis Lhoir), Squash 22 (Kevin 
Vervaeke) et Winners (Alain Crabbé) 

 
Cercles absents : Abbaye, Amicale, La Louvière 
 

 
 
Invité : Emeline Nihoul, Jean-Marc Fraipont 
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Ordre du jour : 

 
1. Allocution du Président 
2. Rapport du trésorier 
3. Election des administrateurs 
4. Mise en conformité des statuts 
5. Présentation de la saison 2024-2025 
6. Interpellations et Divers 

 
 
 

1. Allocution du Président (Olivier Lupant) 
 

Mesdames, Messieurs, chers membres, 
 
 
Bienvenue à tous à l'Assemblée Générale 2024 de la Ligue Francophones de Squash (LFS). C'est 
avec un immense plaisir que nous nous retrouvons aujourd'hui pour faire le point sur l'année 
écoulée et envisager ensemble les perspectives pour l'année à venir. 
 
Nous avons connu une année exceptionnelle, marquée par de nombreux succès. Je tiens à 
féliciter particulièrement notre équipe féminine pour avoir remporté le titre européen. Nos 
juniors ont également brillé, établissant des records de médailles pour la Ligue Francophone au 
championnat de Belgique Juniors. 
 
La Ligue Francophone a été à l'honneur encore cette année avec de nombreux titres obtenus, 
notamment la première place pour la deuxième année consécutive du Mons Aramis vétéran au 
championnat de Belgique devant le Parc. 

  
 
Nos équipes de squash ont également fait preuve d'un excellent niveau, avec notre équipe de 
Squash 22 terminant à une honorable 5ème place au championnat de Belgique senior loupant 
de très peu une qualification pour la demi-finale. 
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Clément Lebrun (Squash 22) est devenu numéro 1 européen en U13, un exploit remarquable 
pour notre jeune talent et qui bien qu’étant le plus jeune dans sa nouvelle catégorie, se hisse 
déjà à la septième place en U15 

 
 

Notre équipe masculine belge en senior, grâce à sa troisième place au championnat d'Europe, 
évoluera l'année prochaine en Division 1. 

 

 
 

Et un évènement majeur pour notre sport, le squash est enfin accepté après plus de trente ans 
de combat parmi les sports olympiques en 2028 à Los Angeles. 
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Et pour finir avec ces bonnes nouvelles, n’oubliez que pour la première fois le BJO sera organisé 
à Liège (Squash 22 & Les Marmots) début novembre. 
 

 
 
Un grand merci à toute l'équipe de la LFS pour son dévouement à rendre possible le bon 
fonctionnement de la ligue. 
 
Avant de continuer, j'aimerais que nous prenions un moment pour rendre hommage à Pierre 
Fassin (Castle), qui nous a quittés trop rapidement cette année. Je vous demande de bien 
vouloir observer une minute de silence en sa mémoire. 
Merci. 
 
Avant de passer à la suite de l’ordre du jour, je vous rappelle un dernier point :  
Les finales des trois coupes se dérouleront demain au Mons Aramis. Nous sommes satisfaits de 
la bonne tenue de ces nouvelles compétitions. 
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Pour conclure, je suis convaincu que 2024 sera une année riche en accomplissements et en 
réussites. Votre participation active et votre soutien continu sont essentiels pour que nous 
puissions atteindre nos objectifs ambitieux. 
 
Merci à tous pour votre attention.  
 
Je vais maintenant céder la parole dans l’ordre à : 

 Michel notre trésorier pour le bilan comptable 2023 et le budget de la saison 2024 ;  
 Jean-Marc pour l’élection des administrateurs ainsi que pour la réforme légale des 

statuts afin de se mettre en conformité avec le code des sociétés ; 
 Julien pour la présentation de la réforme 2024/2025 ; 
 Mark Herssens notre vice-président LFS mais qui est également depuis mars 2024 le 

président de Squash Belgium pour la Partie Squash Belgium 
 
Merci et excellente Assemblée Générale à tous. 
 
 

2. Rapport du Trésorier (Michel Pucci) 
 

Bilan 2023 et Budget 2024 : voir fichier « 2 - Présentation bilan et budget AG 2024 » 
 

Approbation des comptes 2023 et du budget 2024 (Michel Pucci) 
 
Le bilan et le budget est présenté dans sa globalité mais les cercles demandent à connaître 
la réforme de la compétition avant de prendre position par un vote. Le président n’y voit 
pas d’inconvénient et trouve la demande légitime. Il propose donc de revenir sur vote une 
fois la présentation de la nouvelle compétition terminée. 
 

3. Démissions et réélections des administrateurs (Jean-Marc Fraipont) 
 

 Les mandats de Stéphane Ibourki (administrateur), Michel Pucci (trésorier) 
et de Olivier Lupant (président) étant arrivés à échéance, ils sont prolongés 
à l’unanimité (75 voix sur 75). 

 
 Denis Rennotte ayant démissionné en 2023, le quitus n’est pas accordé 

(unanimité 75 voix sur 75). Un vol a été perpétré chez lui. Un PV de la police 
nous a été fourni mais le montant du PV ne correspond pas à la caisse 
donnée par Grégory Leroy (preuve par photo).  
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4. Mise en conformité des statuts (Jean-Marc Fraipont) 
 

Liste des changements statutaires : voir fichier « 3 – Statuts 2023 
implémentations 2020 disparitions ». 

L’ensemble des 41 articles à modifier est présenté en détail. Toutes ses 
modifications ont été préparées par le juriste de l’AISF (M. Wégria) dans le 
but de nous mettre en conformité avec le code des sociétés. Chaque 
changement a été approuvé (unanimité 75 voix sur 75). 
 

5. Présentation de la saison 2024-2025 (Julien Leroy) 
 

Saison 2024-2025 : voir fichier « 4 – Refonte sportive saison 2024-2025 ». 
 
La présentation effectuée, les représentants du Winner’s, du Castle, d’Odrimont et 
du Parc sont sceptiques quant à la réussite, aussi bien sportive que financière, de 
cette réforme. Il ne s’agit pas d’un non catégorique mais ils demandent que 
certains aménagements soient effectués : 
   

 Garder le jeudi 
 Créer des régionales le WE 
 Division de 6 équipes 
 3 joueurs par équipes (complète obligatoire) 

 
Le président de la commission sportive (Julien Leroy) décide d’annuler le vote 
initialement prévu. Une version modifiée de la future saison sera envoyée par 
email à tous les clubs dans un délai raisonnable. Cette mesure exceptionnelle est 
approuvée à l’unanimité (75 voix sur 75). 

 
6. Interpellations et divers 

 
 La présentation de la réforme sportive ayant été faite, le président revient sur 
l’approbation des comptes 2023 et le budget 2024 
 

 L’approbation des comptes 2023 est votée à l’unanimité (75 voix sur 75) ; 
 La décharge aux administrateurs est votée à l’unanimité (75 voix sur 75) ; 
 L’approbation du budget 2023 est votée à l’unanimité (75 voix sur 75) ; 
 La décharge aux vérificateurs est votée à l’unanimité (75 voix sur 75) ; 

Le Président de Squash Belgium (Mark Herssens) fait un rapide résume de la situation au 
niveaux belge et européen. 

FIN DE L’ASSEMBLEE GENERALE A 23h00 


